

高英高級工商職業學校 102 學年度第 1 學期三年級閱讀活動心得報告

班 級	資處 3-3	學生姓名	柳亭卉		
研讀書名	暮光之城系列	書籍作者	史蒂芬妮·梅爾		
出版單位	尖端出版社	出版年月	2008 年 12 月 01 日	版次	初版
班級導師	黃英宗老師	國文老師	蕭書培老師		

心 得 報 告 內 容

在朋友的堅持下，我看了電影版的暮光之城-破曉 I，那一次就足以讓我為之瘋狂，接著我翻越無數篇的搜尋結果，終於把前三集的影片找到也全看完，這是我第一次對小說這麼著迷，接著我把整本的小說也看完了，電影重複看了無數次，我只能說作者真的很厲害。我爬了一些關於作者的資料，發現寫這一系列的小說之前從沒寫過書，而故事架構又設計的如此完美，真的不得不佩服。

作者把該小說變得獨特，暮光之城完全顛覆了我們對吸血鬼的印象，在裡面的吸血鬼不會見光死，而是皮膚像鑽石般閃耀，他們速度快、非常聰明、力氣大、記憶力好、有英俊美麗的外表、沒有尖牙，有些還有超能力，故事中的庫倫家族只吸動物的血，自稱是素食者，這也打破只能吸人血的刻板印象，再也不是只能躺在棺材裡的吸血鬼。

作者把情境塑造得也很特別，像是愛德華見到貝拉時，一切都變的反常，他無法像聽見別人一樣知道貝拉的想法、她也引起愛德華想大開殺戒的衝動，因為她的血很可口，對每一個吸血鬼來說都非常誘人，連習慣吸動物血的愛德華也差點無法克制，這意念就像天使與惡魔在搏鬥，最後天使贏了，貝拉幸存下來。

愛德華與貝拉經歷了無數次的考驗，中間愛德華認為他的離開對貝拉是好的，這讓貝拉痛不欲生，心就像被撕成碎片那樣；然後從佛杜里那死裡逃生的緊張與恐懼、維多利亞的復仇、貝拉生產時性命垂危都讓人捏把冷汗、最後芮妮思蜜被認為是不朽孩童而差點與佛杜里迎戰，但結局是大家都幸存下來並且永遠過著幸福快樂的生活。

我認為作者的創造力與想像力非常豐富，而且每個角色的心境都描述得相當仔細，讓我有一度認為庫倫家族真的存在在這個世界上。當愛德華離開貝拉，貝拉撕心裂肺時，隨著劇情走，我也能同時體會那種心痛，與那幾個月行屍走肉的荒唐。這四本是非常推薦的小說，閱讀文字可以建構自己最想看到的畫面，看書之餘還能增加自己的想像力真的不錯。